

跨越山海“医”线牵

青岛市第三人民医院第九批援藏人员李玉春、于德龙圆满完成帮扶任务

早报11月17日讯 近日,青岛市第三人民医院第九批援藏人员李玉春、于德龙圆满完成帮扶任务回到青岛。在6个多月的时间里,两位援藏医生在日喀则市桑珠孜区充分发挥不怕苦不怕累的精神,克服困难,拼尽全力,筑牢守护人民生命安全的铜墙铁壁,展现了青岛医生的使命与担当。

半年前,李玉春、于德龙作为青岛市第九批组团式援藏医疗队的成员,带着医院领导的嘱托,来到西藏日喀则市桑珠孜区开展医疗对口帮扶工作。初到日喀则,他们体验了高原缺氧导致的“轻飘飘”、头昏、耳鸣,经过休整、适应,开始了在桑珠孜区的工作。

通过定期开展教学讲座、教学查房、病例讨论,李玉春、于德龙协助受援医院规范了妇产科常见病的诊疗,规范和完善了产科分娩接生技术操作,保障分娩安全,提高了受援医院妇产科的分娩接生水平。

“经过观察和了解,我们发现因常规诊疗仪器缺乏,当地医院的诊疗手段是欠缺的,导致医院妇产科门诊及病区病种单一,于是我和于德龙医生通过定期出诊、下乡义诊的方式吸纳患者接受医疗服务。”李玉春介绍,半年内,他们在当地逐步开展了剖宫产术、异位妊娠、卵巢良性肿瘤、输卵管积水、盆腔脓肿等常见病的腹腔镜手术治疗以及药物催引产等。其中,缩宫素引产为受援医院的新技术新项目,开展了该医院首例腹腔镜



当地患者为青岛市第三人民医院的医生送来锦旗。院方供图

下盆腔脓肿清除术,受援医院的医生在指导下主刀完成了首例腹腔镜下卵巢囊肿切除术。“我们会在术后每天查房了解患者的病情,调整医嘱,在实践中为受援医院医生普及快速康复外科的理念。”李玉春告诉记者。

针对大量的门诊患者,李玉春和于德龙注重医疗质量的提高。援助期间,他们规范和完善了在不同孕周的产检项目,加强妊娠期五色风险的评测和管理,提高了受援医院医生对妊娠各级风险的认识和管理水平。他们指导医生完成了“O型挂线法”前庭大腺脓肿切开引流术,大大减少了患者术后需要复查的频

次及术后复发的几率,还通过建议医院增设医疗器械,提高了宫内节育器异位治疗的成功率。

在帮扶医院工作的同时,李玉春和于德龙先后参与了青少年先天性心脏病筛查、脊柱侧弯筛查、先天性髋关节发育不良等疾病筛查20余次,服务4000余人,参与桑珠孜区宫颈癌筛查6次,服务400余人。他们还多次参与“山海情·红马甲”下乡义诊活动,为偏远地区的藏族同胞开展健康科普、送医送药活动,提供更多的医疗服务。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 崔晓青)

57项重点任务已完成

早报11月17日讯 近日,崂山区按照《青岛市加强污染源防治推进“四减四增”三年行动方案(2021—2023年)》工作要求,从主要目标、重点任务、保障措施三方面进行了自查评估,快速高效地完成了评估工作任务,圆满完成全区57项重点任务。(通讯员 周茂铮)

无人机自动开展巡查

早报11月17日讯 崂山区积极拓宽科技治污手段,利用城市云脑指挥中心的数字优势,将辖区60个重点施工项目纳入“一网统管飞行计划”,无人机根据坐标设置自动开展巡查航拍,对扬尘污染全方位监控,打好污染防治攻坚战。(通讯员 孙丽娜)

生态环境质量持续改善

早报11月17日讯 《崂山区“十四五”生态环境保护规划》实施以来,崂山区深入打好污染防治攻坚战,生态环境质量持续改善,生态环境保护各项工作取得显著成效,16项生态评价指标,包括10项约束性指标和6项预期性指标均达到时序进度。(通讯员 赵梦 陈芳)

152个问题已完成整改

早报11月17日讯 青岛市生态环境局崂山分局充分利用扬尘源卫星遥感监测成果,对各类扬尘源逐一进行现场检查,核实各类施工工地抑尘措施落实情况,建立问题清单,积极推进问题整改,目前第二轮152个卫星遥感问题已全部完成整改。(通讯员 孙丽娜)

“文明健康 绿色环保”公益广告

卫生健康 良好习惯



青岛市精神文明建设委员会办公室

“文明健康 绿色环保”公益广告

绿色出行 低碳生活



青岛市精神文明建设委员会办公室